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Zdravotnícka pomôcka Electro Antiperspirant® ELITE je na Dermatovenerologickej klinike LF UK a UNB v 

Bratislave používaná na liečbu nadmerného potenia – hyperhidrózy od roku 2016. Novo používaná pulzná 

technológia umožňuje, aby zariadenie používali aj veľmi citliví pacienti a na citlivejších oblastiach tela. 

Electro Antiperspirant je bezpečný a účinný prístroj na odstránenie nadmerného potenia. Okrem 

hyperhidrózy dlaní a stupají je možné použiť anatomické adaptéry na ovplyvnenie potenia pod pazuchami, 

na chrbte, hlave, tvári, atď. 

Základným liečebným postupom je dodržiavanie harmonogramu jednotlivých terapií uvedených v návode na 

použitie. Akonáhle nechcené potenie ustúpi, prechádza sa do udržiavacej fázy liečby, kedy terapie prebiehajú 

len vtedy, keď sa potenie pomaly vracia. Požadovaný účinok trvá až niekoľko mesiacov a udržiavaním môže 

byť neobmedzene predlžovaný bez nežiaducich účinkov. 

Na 1. Dermatovenerologickej klinike LF UK a UN v Bratislave bolo liečených celkom 14 pacientov.  

10 pacientov bolo liečených pre nadmerné potenie dlaní a stupají s výborným efektom. Rovnako dobrý efekt 

bol pri ovplyvnení potenia v podpazuší a v kapilíciu. Problematickejšie bolo ovplyvnenie potenia na tvári, 

vzhľadom na rôzne anatomické pomery. Nezaznamenali sme žiadnu komplikáciu. Účinnosť liečby 

prístrojom Electro Antiperspirant® ELITE, ktoré naša klinika používa na liečenie u pacientov trpiacich 

hyperhidrózou, je nepochybná a vhodná skoro pre každého človeka trpiaceho nadmerným potením. Pacienti 

liečbu dobre tolerujú. Liečba zvyšuje kvalitu života u každého, koho obmedzuje potenie v každodennom 

živote. 

Electro Antiperspirant® ELITE vďaka pulznej technológii je šetrný k citlivejším osobám. Počítačovo 

riadený, úplne automatický priebeh liečby pre jednotlivé časti tela zvyšuje kvalitu uvedeného prístroja.  

 

 

Prof. MUDr. Mária Šimaljaková, PhD., MHA 

Prednostka Dermatovenerologickej kliniky LF UK a UNB  

 

 

 

Bankové spojenie: Štátna pokladnica, Radlinského 32, Bratislava č.ú.: 7000279808/8180, IČO: 31813861 
Kontakt: Nemocnica Staré Mesto, Tel.: 02 57290 111, Web: www.UNB.sk 

 


